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- [3 6anna] Yrawt a u 3 yaosaersopsior paBeHcTBaM

! ,
sin (2a + 23) = —\/—1_? sin (2a + 473) + sin2a = ——1—87.

Hilﬁ;lld’l‘(‘ BC€ BO3MOKHDBIC 3HAYCHUA tg (¥, €CJIH U3BCCTHO, YTO OH Ollp(‘,’],CJl&_"]l U YTO 3TUX 3HAYEHHIT 1Ie
MEHBIIE TPEX.

. [4 6anna] Pemure cucremy ypassennii

3y —2z=+3zy -2z —3Jy + 2,
2% + 3y* — 6o — 4y = 4.

. [5 6annos] Pemnre nepasenctso

gloea(z*+62) 4 65 > |z? + Ga|'o8sd — 32,

. [5 bannoe] Okpyzxnoctn 2 n w Kacaores B Touke A BHYTpeHHHM 0Opa3zom. Otpesok AB — amamerp
Oosbieit okpyxuocru (2, a xopaa BC OKpykHOCTH §) Kacaercs w B Touke D. JIyy AD MOBTOPHO
nepecekaer {1 B Touke E. [Ipamad, npoxogsamas uepes Touky F nepnenaukyaspuo BC, noBropuo
nepecekaer {2 B rouke F. Haitaure paamycst okpyxnocreit, yron AFE w nnomais Tpeyroibnuka
AFEF, ecim usBectno, yro C']) = 2, BD = 2

. [5 6annoe] @yukuus f onpexenena na muokecTRE MOJIOKATENLHBIX PAIMOHATBHBIX YHcesl. M3secTHo,
97O JUIst JIIOOBIX YUCEST a 1 b U3 9TOr0 MHOMKECTBA BBINOIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ans moboro mpocroro uuciaa p ([z] obosnavaer nanGoabmee nenoe wncno, ne
npesocxo/iauiee x). Haiture kosmuecerso nap HATYDPAJIbHBIX uucen (x;y) takux, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tn f(z/y) <.

. [5 bannos] Haiiaure Bee naper uncen (a; b) Takue, uTO HepaBencTBO

4r — 3
2r — 2

>ar+b>8z% — 34z + 30

BBINOJIHEHO JUIst BCeX T Ha mpomesxkyTke (1;3).

. [6 bannos] /lana mupamuia PQRS, sepmnna P koTopoii 1exuT na o1Hol cepe ¢ cepemHaMi Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ. U3sectno, uro QR =2,Q5 =1, PS = /2. Haitaure Jumny pebpa 1S.
Kaxkoit nanmennumit paanye Mmoxker nmers chepa, onncannas okoso 1annoi MHPaAMHB/TbI 7
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